
Program putovanja:
Tunis putovanje

1. DAN: ZAGREB / LJUBLJANA – PORT EL KANTAOUI

Sastanak putnika u zračnoj luci Pleso, Zagreb / Jožeta Pučnika, Ljubljana i dva sata leta do Tunisa.
Slijetanje u zračnu luku u Tunisu ( Monastir ili Enfidha ). Slijedi autobusni transfer do odredišta Port
El Kantaoui i smještaj u hotel El Mouradi 4* / 5* all inclusive.

2. DAN: PORT EL KANTAOUI – EL JEM - MATMATA - KSAR GHILANE

Nakon doručka krećemo na jugu zemlje i na prvoj stanici dolazimo do El Jema, gdje ćemo posjetiti
jedan od najvećih i najbolje očuvanih rimskih amfiteatara, koji je imao kapacitet primiti i do 30.000
posjetitelja. Ruševine amfiteatra su od 1979. pod pokroviteljstvom Svjetske kulturne baštine (World
Heritage Site). Nastavljamo put prema malom berberskom selu Matmata, gdje ćemo pogledati
tipične tradicionalne “trogloditske kuće “ u kojima još uvijek žive Berberi sa vlastitom kulturom i
jezikom. Slijedi ručak (pića uz nadoplatu) u podzemnom hotelu. Nakon ručka, autobus ćemo
zamijeniti off-road 4x4 terencima te ćemo nastaviti vožnju do prekrasne oaze Ksar Ghilane koja se
nalazi na početku Sahare. Nekada važno stajalište za karavane na putu preko Sahare, danas je
idealno odredište za sve one koji žele pustinjsku avanturu. Ako želite, možete vidjeti pustinju iz
drugačije perspektive, jašući na leđima deve, što će nesumnjivo biti jedinstveno iskustvo
(fakultativno, uz nadoplatu). Smještaj u šatorima s polupansionom, noćenje.

3. DAN: KSAR GHILANE - CHENINI - KSAR HADAD - DOUZ

Nakon noći “pod zvijezdama” i doručaka sjedamo u džipove i idemo prema berberskom selu Chenini,
koje se nalazi na brdu gdje se i danas u nekim zgradama čuva žito za ljude u dolini. Slijedi ručak. Put
nastavljamo prema mjestu Ksar Haddad, gdje je 1997. redatelj George Lucas snimao kultni film
“Star Wars” (Ratovi zvijezda). Nakon razgleda nastavljamo prema Douz-u, poznatom pod nazivom
“Vrata Sahare“. Smještaj u hotelu El Mouradi Douz 4* polupansion i noćenje.

4. DAN: DOUZ – CHOTT EL JERID – FATNASSA – TOZEUR

Doručak. Prvo stajalište imamo na lokalnoj tržnici na kojoj ćemo se okušati u cjenkanju ili uživati u
tipičnom Tuniškom kafiću ili shisha baru. Putovanje se nastavlja autobusom do najvećeg slanog
jezera u Tunisu (7000 km²), Chott El Jerid, gdje ćemo napraviti kratku pauzu za fotografiranje. Ljeti,
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jezero gotovo potpuno presuši, što uzrokuje prekrasnu fatamorganu. Slijedi vožnja do grada Tozeur.
Smještaj u hotelu El Mouradi Tozuer 4*, usluga puni pansion. Ručak i slobodno poslijepodne.Večera.
Noćenje. Ako želite, možete se prepustiti čarima tradicionalne folklorne večeri u privatnoj oazi
(fakultativno, uz nadoplatu).

5. DAN: CHEBIKA – TAMERZA – MIDES

Nakon doručka krećemo na vožnju terenskim vozilima do prekrasnih planinskih oaza Chebika,
Tamerza i Mides, u srcu Atlas gorja, nedaleko od alžirske granice, gdje ćete uživati u prekrasnom
pogledu na prirodu, izvore pitke vode, slapove, palme datulja i kanjone. Povratak u hotel. Ručak. U
poslijepodnevnim satima možete iskusiti off - road adrenalinsku vožnju terencima po pustinji do
lokaliteta”Ong Jmel“ (fakultativno, uz nadoplatu). Večera, noćenje.

6. DAN: TOZEUR

Nakon doručka slijedi razgled grada Tozeur. Imat ćemo mogućnost posjeta prekrasnih velikih oaza
palmi datulja te posjeta malom zološkom vrtu s kočijama (fakultativno, uz nadoplatu). Poslijepodne
slobodno za samostalno razgledavanje, odmor ili shopping. U večernjim satima ne smijete propustiti
posebnu priliku da vidite muzej tuniške povijesti Chakwak (fakultativno, uz nadoplatu). Večera.
Noćenje.

7. DAN: TOZEUR – GAFSA – KAIROUAN – PORT EL KANTAOUI

Nakon doručka, vožnja vlakom Lezard Rouge (Crveni gušter) između očaravajučih kanjona gorja
Atlas. Zaustavljanje u gradu Gafsa gdje ćemo ručati. Putovanje se nastavlja prema svetom gradu
muslimana, Kairouanu iz 7. stoljeća, gdje se nalazi velika džamija Uqba. Mnogi muslimani, Kairouan
smatraju 4. najsvetijim gradom na svijetu, ali je također poznat po svojim prekrasnim, ručno
rađenim tepisima prekrasnih boja i uzoraka. Posjet džamiji izvana. Vožnja do Port El Kantaouia,
smještaj u hotelu El Mouradi all inclusive usluga. Večera i noćenje.

8. DAN: PORT EL KANTAOUI – ZAGREB / LJUBLJANA

Transfer od hotela do zračne luke u Tunisu i let prema Zagrebu (Ljubljani).



Mogućnosti plaćanja
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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